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BOOKS AND PAMPHLETS 

 
BASIC TEXTS 

 
THE TAROT, A KEY TO THE WISDOM OF THE AGES  
by  Paul Foster Case  

This work by Dr. Paul Foster Case, a world-
renowned authority on Tarot and Qabalah, is a 
classic.  In it, Dr. Case expounds the inner 
meanings of the twenty-two Keys of the Major 
Arcana of Tarot.  Tarot is not merely a device 
for fortune telling.  It is a set of Keys for 
discovering the truth about the Self.  Dr. Case 
shows us how to unlock the mysteries of our 
inner nature, using the Tarot cards.  This 1990 
edition includes full color plates of the twenty-
two Major Tarot Keys and the Tree of Life.  
Hardcover, 225 pages.        $22.50 

Item #1003 (shipping weight 1 lb. 5 oz)    

French Edition  $16.00 Softcover, 239 pages.  Item #1003F  
(shipping weight 18 oz)  

German Edition  $20.00 Softcover, 227 pages.  Item #1003G  
(shipping weight 14 oz) 

Spanish Edition  $17.00  Hardcover, 218 pages.  Item #1003S   
(shipping weight 18 oz) 

 

NEW EDITION!!! 

THE TAROT, A KEY TO THE WISDOM 

OF THE AGES 

This beautiful new paperback edition of Paul 
Case’s classic work is published by Tarcher 
Penguin and includes a new index.  256 pages.  
 $14.95 

Item #1003N (shipping weight 9 oz)  
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THE TRUE AND INVISIBLE 

ROSICRUCIAN ORDER  
by Paul Foster Case 

Possibly the most thorough and lucid 
explanation of the Rosicrucian allegories of 
the Fama Fraternitatis and the Confessio 
Fraternitatis ever written, this book also 
presents the logical expansion of these 
wonderful texts into an entire system of 
spiritual unfoldment.  Softcover, illustrated, 

331pages.      $34.95 
Item #1002 (Shipping weight 1 lb. 10 oz) 

GERMAN EDITION   2 volumes, 416 pages. 
         Hardcover:  $45.00   Item #1002GH  (shipping weight 29 oz) 
         Softcover:    $30.00  Item #1102GS  (shipping weight 24 oz) 

 
 

 

INSPIRATIONAL THOUGHTS 

ON THE TAROT  
by Ann Davies  

These essays are designed to give the 
reader insight into the mysteries of 
the Major Arcana.  Each new reading 
helps the student better understand 
the attributions of the Tarot Keys. A 
selection of Rev. Davies’ poems has 
been added to this 1997 edition.  
Hardcover, illustrated, 148 pages.  $18.00   

Item #1007 (shipping weight 15 oz) 
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THE BOOK OF TOKENS, TAROT MEDITATIONS  
by Paul Foster Case 

Sometimes called “the Bhagavad Gita of the 
West,” this beautiful and inspired volume of 
poetic meditations contains some of the most 
profound material ever written on the subject 
of the Tarot and Qabalah.  It presents twenty-
two meditations on the Ageless Wisdom 
concealed within the Hebrew letters and the 
Tarot Keys. This is a book to treasure and to 
read again and again.  This 1989 edition 
includes color illustrations of the Tarot Keys 
and Tree of Life.  Hardcover, illustrated, 200 pages.        
$18.00 

Item #1001 (shipping weight 14 oz) 

French edition   $16.00   Softcover, 203 pages. Item #1001F   
(shipping weight 13 oz) 

German editions: 
   Hardcover:  $20.00   206 pages.  Item #1001GH   

(shipping weight 15 oz) 

   Softcover: $15.00       Item #1001GS  
(shipping weight 9 oz)     

Spanish edition   $16.00  Hardcover 208 pages.   Item #1001S   

(shipping weight 14 oz) 
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OTHER WORKS BY PAUL FOSTER CASE 

NOW AVAILABLE! 

TWO ESSAYS BY PAUL FOSTER CASE 

A BEAUTIFUL NEW EDITION OF PAUL FOSTER CASE’S TREATISES 
ON THE MASONIC LETTER G AND THE GREAT SEAL 

 

The Masonic Letter G is a treatise on an 
important Masonic symbol.  It is of interest 
to Masons and non-Masons alike. In it Dr. 
Case clearly develops a link between the 
Masonic degrees and the Qabalistic 
tradition.  He shows that Masonry cannot 
be fully appreciated nor understood 
without knowledge of the Qabalistic Tree 
of Life and insight into the true nature of 
man.  It is clearly written and easy to 
understand, even for those with no 
background in Masonry or Qabalah.   

The Great Seal of the United States is a fascinating exposition of the 
history and spiritual symbolism of an important American emblem 
that embodies the principles and ideals of the founders of this 
country.  Softcover, 78 pages.  Item #1024. 

Price:  $15.00  (shipping weight: 5 oz) 

German Edition of THE MASONIC LETTER G. $6.00   
Softcover, 32 pages. Item #1024G.  (shipping weight 2 oz) 

 

ESOTERIC KEYS OF ALCHEMY 
by Paul Foster Case 

Previously unavailable to the general public, 
the profound teachings hidden within the 
often mysterious writings of the alchemists 
are clearly explained.   
Softcover, 145 pages.  $19.95 

Item #1023 (shipping weight 7 oz) 
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DANIEL, MASTER MAGICIAN  
AND THE NAME OF NAMES  

This remarkable book contains two 
short treatises by Dr. Case.  The first, 
Daniel, Master Magician, develops the 
astrological underpinnings of the Old 
Testament prophecy of Daniel and 
relates it to our modern era.  The Name 
of Names, Case’s brilliant text on the true 
significance of Yeheshua, Jesus, shows 
us how this NAME can be a benchmark 
and a guide on our spiritual journey.  
Softcover, 80 pages.     $6.00 

Item #1012 (shipping weight 3 oz) 

German Edition: $6.00  Softcover, 40 pages. 
Item 1012G (shipping weight 2 oz)  

THE NAME OF NAMES – Spanish Edition  $5.00  Softcover, 28 pages.   
Item 1012S  (shipping weight 2 oz) 
 

        HIGHLIGHTS OF TAROT 

A valuable reference for all serious 
students of the Tarot. It includes a brief 
history of the Tarot, a discussion of its 
design as a system of spiritual 
development, and a synopsis of the 
meanings of the 22 Major Arcana.  The 
Fourteenth edition is the first to include 
coloring instructions for both the Major 
and Minor Arcana.  Softcover, 70 pages.     
$5.00 

Item #1011 (shipping weight 3 oz) 

     French edition   Softcover,  55 pages.  Item #1011F   
(shipping weight 3 oz) 

    German edition  Softcover,  62 pages.  Item #1011G   
(shipping weight 4 oz) 

    Spanish Edition  Includes coloring instructions for the Keys of the 
Major Arcana only. Softcover, 41 pages.  Item #1011S   
(shipping weight 3 oz) 
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OTHER WORKS BY ANN DAVIES 

 
KEEPING THE OUTER TEMPLE  
PRINCIPLES OF HEALTH AND 

DIET  

Transcribed from class lectures by 
Rev. Davies, this practical pamphlet 
outlines the basic principles of diet and 
proper care of the body.  Important 
for all spiritual aspirants.  Softcover, 8 
pages. $3.00  

Item #1018  (shipping weight 1 oz) 

Spanish edition  $3.00   
Softcover, 21 pages.   
Item #1018S  (shipping weight 2 oz) 

German edition  $3.00  Softcover, 15 pages.   
Item #1018G  (shipping weight 1 oz) 

 

 

THIS IS TRUTH ABOUT THE SELF  

The Pattern on the Trestleboard, the Creed 
of Builders of the Adytum, is a set of 
proclamations on the true nature of the Self.  
This booklet contains short meditations that 
help us understand this Creed and integrate 
its message into our lives.  Softcover, illustrated, 
23 pages.    $5.00 

Item #1009 (shipping weight 3 oz) 
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WORKS BY OTHER AUTHORS 
 

THE MYSTICAL QABALAH 
by Dion Fortune   

For over fifty years this book has 
ranked as a classic for its systematic 
approach, leading Western minds into 
the rich imagery of the Qabalistic Tree 
of Life and the Western Tradition.  
Dion Fortune was an English occultist 
and her approach is direct yet 
challenging.  Softcover, 309 pages. $15.00 

Item #1005 (shipping weight 18 oz) 

Spanish edition Translated by Hector V. 
Morel; Kier publications. $15.00  Softcover,   
317 pages.   

Item #1005S    (shipping weight 12 oz) 

 

THE KYBALION,  
A STUDY OF THE HERMETIC PHILOSOPHY  
OF ANCIENT EGYPT AND GREECE 
by Three Initiates  

Ever since its first publication in 1912, this 
elucidation of the seven underlying 
principles forming a basis for the entire 
Hermetic philosophy has been in constant 
demand.  Its authors concealed their names, 
probably with the intent that what was 
written must stand in its own right, without 
claims of authority.  Hardcover, 223 pages.  
$15.00   

Item #1006 (shipping weight 11 oz) 

Spanish edition   Translated by F.C. Terrer.  
Publisher:  Edaf.  Softcover, 137 pages.  $13.00   

Item #1006S  (shipping weight 7 oz) 
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THE CLOUD UPON THE SANCTUARY 
by Karl von Eckhartshausen  

Paul Foster Case wrote that 
Eckhartshausen was a true Rosicrucian.  
Case said of this book: “Of all 
descriptions of the Inner School that is 
the True and Invisible Rosicrucian 
Order, none better has been written 
than that contained in Karl von 
Eckhartshausen’s The Cloud Upon the 
Sanctuary.” Softcover, 192 pages.   $15.00 

Item #1020 (shipping weight 9 oz)  

French edition   $16.00   
Softcover, 136 pages. Item #1020F    
       (shipping weight 8 oz) 

German edition  $16.00   
Softcover, 100 pages.  Item #1020G  (shipping weight 6 oz) 

Spanish edition $16.00   Translated by Joan Mateu i Rotger. Publisher:  
Ediciones Obelisco.  Softcover, 119 pages.  Item #1020S  
       (shipping weight 6 oz) 

 
 

THE LANTERN ANTHOLOGIES, VOLUMES I AND II 

Issues of the Lantern from Fall of 1999 thru 
Spring of 2002 and Summer of 2002 thru 
Spring of 2005 bound in two paperback 
volumes.  Articles by Paul Foster Case, Ann 
Davies, Harriet Case, Will Chesterman and 
others.   $11.00 each 

Lantern Anthology Volume 1 (1999-2002): 
Item #1021 (shipping weight 15 oz) 

Lantern Anthology Volume 2 (2002-2005): 
 Item #1022 (shipping weight 13 oz) 
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STUDY AIDS 

      TAROT WORKBOOK 

Organize your notes on the Tarot Key 
attributions in this handy workbook, with 
separate pages for each of the 22 Major 
Arcana and a separate section showing the 
correspondences of the Tarot Keys on the 
Cube of Space diagram.  Softcover, 52 pages.    
$5.00 

Item #1013 (shipping weight 3 oz) 

German edition $5.00 Softcover, 51 pages.  
Item #1013G  (shipping weight 4 oz) 

 

 

THE B.O.T.A.HEBREW LETTERS WORKBOOK 

NEW, REVISED EDITION  

 

EXPANDED AND REVISED.  
Students who want to gain more 
familiarity with the Hebrew alphabet 
will enjoy this useful workbook, 
which includes detailed instructions 
for drawing each of the Hebrew 
letters, along with explanatory quotes 
from Rabbinical scholars giving 
further insight into the deeper 
meanings of each letter.    
Softcover, 61 pages.   $12.00 

Item #1014 (shipping weight 4 oz) 

Revised German edition  Softcover, 55 pages.  
$12.00 
Item #1014G   (shipping weight 3 oz) 
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THE EXHAUSTIVE CONCORDANCE OF THE BIBLE 
by James Strong 

A complete listing of every word in 
the Old and New Testaments, this 
book enables the student to easily 
locate any word or passage in the 
Bible, and to correlate it with the 
original Hebrew or Greek. Includes 
Greek and Hebrew dictionaries.  Very 
useful for Biblical students and 
students of gematria.  Hardcover, 1340 
pages.   $20.00 

Item #1017 (shipping weight 5 lbs.) 

Spanish edition $30.00   Hardcover, 1728 
pages.  Item #1017S  
(shipping weight 5 lbs) 

 
THE INTERLINEAR BIBLE 

ONE VOLUME EDITION 
Edited by Jay P. Green, Sr.   

The only Bible that contains the 
original Greek and Hebrew texts 
used by the translators of the 
King James Version of the Old 
and New Testament alongside 
their literal English translation. 
Each word is cross-referenced to 
Strong’s Concordance.  An 
invaluable resource for serious 
students of the Bible and 
gematria.  This work is 
enormously helpful in delving 
into the inner meanings of the 
Biblical texts.   

Hardcover, 976 pages.    $50.00 
Item # 1019 (shipping weight 6 lbs.) 
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COMPACT DISCS 

TAROT SERIES 
Presented by Rev. Ann Davies 

 

 

The Tarot represents, collectively, a book of wisdom describing our 
innermost Self.  In this series, we learn some of the basic meanings of 
each of the 22 Major Arcana of Tarot in relation to this Ageless 
Wisdom.  These CDs may be purchased individually or as a complete 
set.  

1.)  Side A:  Key 0 - The Fool / Side B:  Key 1 - the Magician 

2.)  Side A:  Key 2 - The High Priestess / Side B:  Key 3 - The    
   Empress 

3.)  Side A:  Key 4 - The Emperor / Side B:  Key 5 - The Hierophant 

4.)  Side A:  Key 6 - The Lovers / Side B:  Key 7 - The Chariot 

5.)  Side A:  Key 8 - Strength / Side B:  Key 9 - The Hermit 

6.)  Side A:  Key 10 - The Wheel of Fortune / Side B:  Key 11 - Justice 

7.)  Side A:  Key 12 - The Hanged Man / Side B:  Key 13 - Death 

8.)  Side A:  Key 14 - Temperance / Side B:  Key 15 - The Devil 

9.)  Side A:  Key 16 - The Tower / Side B:  Key 17 - The Star 
     10.)  Side A:  Key 18 - The Moon / Side B:  Key 19 - The Sun 
     11.)  Side A:  Key 20 - Judgement / Side B:  Key 21 - The World 
 

Complete Set:   $82.50   Item #3300D       
(shipping weight 2 lb [32 oz]) 

 

Individual CDs:  $10.00 each (shipping weight 3 oz) 
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TREE OF LIFE SERIES  
 Presented by Rev. Ann Davies.   

 
In this profound and practical 
series of lectures, Rev. Davies 
vividly elucidates the basic 
attributes of each of the 
Sephiroth on the Tree of Life 
as a mode of human and 
Divine consciousness.   
 
Available for purchase 
individually or as a complete 
set. 
       

1.)  Side A: 10th Sephirah - Kingdom / Side B:  9th Sephirah –  
   Foundation 

2.)  Side A:  8th Sephirah - Splendor / Side B:  7th Sephirah –  
         Victory  

3.)  Side A:  6th Sephirah - Beauty / Side B:  5th Sephirah - Severity 

4.)  Side A:  4th Sephirah - Mercy / Side B:  3rd Sephirah –  
   Understanding 

5.)  Side A:  2nd Sephirah - Wisdom / Side B:  1st Sephirah - Crown 

 
 

Complete Set   $37.50   

Item # 3400D 
(shipping weight 15 oz) 

Individual CDs: $10.00 each (shipping weight 3 oz) 
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NOW AVAILABLE IN A NEW, DIGITALLY REMASTERED 
CD FORMAT! 

 
THE ART OF 

MEDITATION 
Rev. Ann Davies 

An introduction to the art 
of meditation.  This series 
explains how we can rid 
ourselves of old negative 
patterns and learn to 
meditate effectively.  

Item #3500D   

4 CD Set.  $28.00 
(shipping Weight 6 oz) 

 
 

THE ESOTERIC PRINCIPLES 
 OF ASTROLOGY 

 Rev. Ann Davies 

An introduction to 
the basic B.O.T.A. 
teachings on 
astrology.  Within 
each of us lies the 
entire zodiac.  We 
can and must learn 
to rule our interior 
stars, rather than be 

ruled by them.    

 
Item #3100D 

4 CD set.  $28.00 
(shipping weight 6 oz) 
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THE QABALISTIC  
POWER OF WORDS  
Rev. Ann Davies 

Ann Davies’ wonderful 
lecture series on the 
vibratory power of mantra.   

ITEM #3200D 

5 CD Set.  $35.00 
(shipping Weight 7 oz) 

 
 

 
 
 

ESOTERIC PRINCIPLES  
OF THE HOLIDAYS 

Rev. Ann Davies  
and Eugene Emard 

These explanations of 
the occult meanings of 
important holidays help 
us experience them 
more fully and joyously.   

Item #3600D   

4 CD set.   $28.00 
(shipping weight 6 

oz) 



 17 

 
ANN DAVIES 

FOUR LECTURE SETS 

 

During her lifetime, Rev. Ann Davies gave thousands of lectures to 
members and friends of B.O.T.A.   Fortunately, many of her talks 
were preserved on tape.  B.O.T.A. has now made some of her 
messages available for today’s students.  They provide a wonderful 
opportunity to hear the wisdom transmitted through Dr. Davies’ 
beautiful soul.  Rarely has such great Qabalistic insight and 
instruction been made available to the general public. 

 

 
 

LECTURE SET 1 

Tarot:  Message of Peace  
Understanding the Law of Reincarnation  
Stop Complaining, Start Aiming   
Qabalah: The Alchemist’s Crucible  

 4 CD set:   $28.00  

     Item #3700D  
     (shipping weight 7 oz) 
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LECTURE SET 2 

 

 
Drawing Near to the Heart of 

God 
Indecision 
Psychism 

The Art of Forgiving 

 4 CDs:   $28.00  

Item #3710D  
(shipping weight 7 oz) 

 

 

 

LECTURE SET 3 
 

“ IN THE BEGINNING . . .” 

The Qabalistic interpretation of 
Creation as described in the book 
of Genesis, as well as the origin 
and meaning of good and evil.  
The series concludes with Rev. 
Davies’ penetrating analysis of the 
story of Job. 

The Qabalistic Study of Creation      
      (Genesis 1) 
Qabalistic Truth About Adam and 
      Eve (Genesis 2)  
Understanding Good and Evil    
      Through Qabalah (Genesis 3)  
Understanding Joy and Sorrow Through  
      Qabalah (The Book of Job)  

 
4 CD set:     $28.00  Item #3720D  

(shipping weight 7 oz) 
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AN  ESOTERIC QABALISTIC SERVICE 

 
Conducted by Rev. Ann Davies 
with the Builders of the Adytum 
Choir 
 
In the past, the unique teachings 
of Builders of the Adytum were 
only available to a selected few, 
but in the 1960s, B.O.T.A. 
received instruction from the 
Divine Hierarchy to offer its 
advanced occult training to a 

larger number of aspirants. Under direction from the Inner School, 
Rev. Ann Davies prepared this special recording of an esoteric 
Qabalistic Service, allowing more people to experience the beauty 
and majesty of this ritual.  
       1 CD : $9.00 
  
       Item #3100D  

           (shipping weight 6 oz) 

 

 

 

B.O.T.A. TAROT DECKS AND POSTERS 

Drawn to the specifications of Dr. Paul Foster Case, the B.O.T.A. 
deck is composed of images that reflect archetypes of Ageless 
Wisdom.  All B.O.T.A. Tarot decks are available in black and white 
only. 

MAJOR ARCANA TAROT KEYS   

Includes the 22 Major Arcana and a diagram of 
the Tree of Life, along with The Pattern on the 
Trestleboard:   
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2 ½” x 4 ¼”. . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . $6.00 
Item # 4001 (shipping weight 2 oz) 

Also available in Spanish  (#4001S),  
French (#4001F) and German (#4001G).   

 
4” x 7” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $8.00 
Item # 4003 (shipping weight 5 oz) 

Also available in Spanish (#4003S),  
French (#4003F) and German (#4003G). 

 

 MAJOR AND MINOR TAROT KEYS   

Includes all 78 cards of the Major and Minor 
Arcana, along with a diagram of the Tree of Life and 
The Pattern on the Trestleboard: 

2 ½” x 4 ¼” . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . $8.50 
Item # 4005 (shipping weight 7 oz) 

Also available in Spanish (#4005S),  
French (#4005F) and German (#4005G). 

 

2 ½” x 4 ¼” boxed together with Highlights of Tarot (see books 
for description)  

Available in English only. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $13.00 
Item # 6000 (shipping weight 9 oz) 
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THE TREE OF LIFE    

Black and white diagram of the Qabalistic 
Tree of Life, showing the Tarot Keys on the 
paths, for students to color at home.    

11” x 20”. . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . $6.00 

Item # 2001 (shipping weight 4 oz) 

Also available in Spanish ( #2001S),  
French (#2001F) and German (#2001G). 
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THE TREE OF LIFE IN 

COLOR 
 
Diagram of the Qabalistic Tree of 
Life in brilliant color, showing the 
Tarot Keys on the paths.  Available 
in English only. 

11” x 20” . . . .  . . . . . . . . . . . . $9.00 
Item # 2002 (shipping weight 4 oz) 

22” x 40” . . . . . . .. . . . . . . . . $18.00 
Item # 2003 (shipping weight 1 lb.) 

 
 

 

THE TAROT TABLEAU    

The 22 Major Arcana laid out on one page, as described in the 
B.O.T.A. lessons, along with The Pattern on the Trestleboard and The 
Emerald Tablet of Hermes.   Black and white.    

14” x 14 ½” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $3.00  
Item # 2004 (Shipping weight 1 oz) 

Also available in Spanish (#2004S),  
French (#2004F) and German (#2004G). 
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CUBE OF SPACE DIAGRAM  

On a  4” x 7” card, with 
correlations of the Tarot Keys, 
in black and white. Available in 
English only.    $1.00 

Item # 2005  
(shipping weight 1 oz)  

 

 
THE PATTERN ON  
THE TRESTLEBOARD  
 
Creed of the Builders of the 
Adytum.  8” x 10” on parchment.   
Available in English only.    $4.00 

Item # 2006  
(shipping weight 4 oz) 

 

 
 
 
 

THE EMERALD TABLET 

OF HERMES 

In brilliant color.  Available in 
English only.  8” x 10”, suitable 
for framing.       $4.50      

Item# 2007  
(shipping weight 1 oz) 
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ASSORTED ITEMS 

 

PRANG WATERCOLORS  

Inexpensive paints that give brilliant colors when 
painting your Tarot Keys and other B.O.T.A. 
materials.  16 colors.     $8.00  

Item # 5001 (shipping weight 7 oz) 

 

 

 

 

PRANG COLORED PENCILS  

For those who prefer to use 
colored pencils for coloring their 
Tarot decks.  24 colors.     $6.00 

Item # 5002  
(shipping weight 6 oz)  
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THE MASTER KEY  

13-note pitch pipe with note selector, recommended for use with 
Color and Sound exercises.  $18.00  

Item # 5003  
(shipping weight 3 oz)  

 

 

 

 

 

 

 

B.O.T.A. HERMIT BOOKMARK 

A beautiful laminated bookmark with 
the Hermit on one side and basic 
B.O.T.A. contact information on the 
other.     $1.00                     

 Item # 5004 
(shipping weight 1 oz) 
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UILDERS OF THE ADYTUM (B.O.T.A.) is a true Mystery 
School; an international, non-profit, teaching and training 
Order and an outer vehicle of the Inner Spiritual Hierarchy, 

sometimes called the Inner School, which guides the evolution of 
Man.  Adytum is an ancient Greek word designating the innermost 
part of the Temple, the Holy of Holies, that which is not made with 
hands.  Its system is that of the Western, Qabalistic-Hermetic 
tradition, and its teachings have been handed down from Adepts to 
Initiates since very ancient times.  The founder of B.O.T.A., Dr. Paul 
Foster Case, was such an Adept. 
 
The Work of B.O.T.A. does not bid for your interest on the grounds 
of mere antiquity but because it has met the tests of centuries of 
application.  However, lest you think that the spiritual attainment 
possible through following these teachings is to be had in some 
miraculous manner, B.O.T.A. declares to you at the outset that your 
sincerity, your desire, and your willingness to work will be the sole 
measure of your accomplishment.  The teaching now offered by 
B.O.T.A. was given only to selected students in the past.  For you to 
be successful in our Work, your personal goals must correspond to 
those of the Order:  personal enlightenment, self-transmutation, and 
service to Life.  To only desire healing and wealth is not enough and 
will surely result in failure.  So we seek those individuals who are well 
motivated that will persist in our Work and not just skim the surface.  
B.O.T.A. does not offer to remake your world for you.  It does offer 
you the keys to knowledge that will enable you to do it for yourself, 
with the inner help that linkage with a true Mystery School confers. 
 
Our name, Builders of the Adytum, indicates that we propose to help 
you build the Inner Temple wherein conscious contact with the 
Higher Self may be made and your true spiritual heritage may be 
realized. 

  

B 
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r. Paul Foster Case was a world-renowned authority on 
Tarot and Qabalah and the founder of Builders of the 
Adytum.  Born in Fairport, New York in 1884, he became 

interested in theater at an early age and was an accomplished 
musician. 

As a recognized world authority on the Tarot and Qabalah, he was 
given the task by the Inner School of reinterpreting the Ageless 
Wisdom into modern idiom.  Deciding to devote his life to this 
project, he abandoned a successful career as a musical conductor and 
founded B.O.T.A.  Because of his close contact with the Inner 
School and total commitment to serving mankind, he became a 
fountain of living wisdom, disseminated through his tracts, lessons, 
lectures and books. 

After his death in 1954, his colleague, Rev. Ann Davies, extended the 
teachings of B.O.T.A. to their present state and initiated the 
international expansion of the Order.   

  

D 



 28 

 

 

 

everend Ann Davies was born in Cleveland, Ohio on October 
28, 1912.  At the age of two she moved to New York, where 
she spent much of her childhood.  Rev. Davies began to be 
consciously aware of the Divine Presence at a very young age.  

In 1944 she met Dr. Case, and began her long association with 
Builders of the Adytum.   After Dr. Case’s death, she succeeded him 
as Spiritual Chief of B.O.T.A. where she extended and expanded 
upon the original teachings.  

She died June 9, 1975.    
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BUILDERS OF THE ADYTUM is a nonprofit religious 

organization whose major objective is the promotion of the welfare 
of humanity through the realization of the potential inherent in each 
and every human being, utilizing the methods of the Western Mystery 
Tradition. 

Correspondence lessons on Occult Psychology, Tarot, Holy Qabalah, 
Spiritual Alchemy, and Esoteric Astrology are available to interested 
aspirants.  For more information, write to: 

  

BUILDERS OF THE ADYTUM 
5101 North Figueroa Street 

Los Angeles, California 90042 

Phone:  (323)255-7141 

Fax:  (323) 255-4166 

Tuesday-Friday 8:30 - 18:30 PST 

Website: www.bota.org 

e-mail: inquiries@bota.org 
  

BOTA IN EUROPE 
16 Boulevard Saint Assiscle 

66000 Perpignan 
FRANCE 

Tel.: (33) 4 68 87 21 09 

Fax: (33) 4 68 87 46 17 
e-mail :  europe@bota.org 

 
BOTA NEW ZEALAND 

PO Box 35 129 
 Naenae, New Zealand 

Phone: +64 4 567 5751 

Fax: +64 4 567 5757 

e-mail: bota@xtra.co.nz 

 

 

mailto:bota@xtra.co.nz
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